

Штрихи к портрету инструктора по физической культуре

Все люди мечтают, особенно в детстве, когда все кажется таким доступным и понятным.

Мечтала и Вера Григорьевна Дьячкова (на снимке в центре). А мечтала она стать учителем физкультуры и работать с маленькими детьми. И вот мечты сбылись, ей предложили новую должность - воспитатель по физическому воспитанию в только что построенном детском саду «Дельфинчик». Ее, конечно, это заинтересовало, и она согласилась.

Детский сад - это маленькая страна, где нужно быть интересным и полезным для окружающих тебя людей. Каждый ребенок здесь уникален и неповторим в своем проявлении и развитии. Работать с детьми очень интересно.

«Работа - лучший способ наслаждаться жизнью» - утверждал И. Кант.

И Вера с ним полностью согласна. Она часто задумывалась, чтобы она делала без своих маленьких дошколят, без их горящих глаз. Наверное, не случайно так распорядилась судьба и привела ее в детский сад. И он стал вторым домом, в который она всегда спешила с интересными идеями.

С каждым годом запас опыта и знаний Веры Григорьевны пополнялся все больше и больше. Свою работу строила с учетом диагностических данных, которые позволяли определить первооче-

редные задачи и перспективы на будущее, разработать программу индивидуального развития каждого ребенка с учетом его возможностей и состояния здоровья. Она старалась делать свои занятия не только обучающими и познавательными, но и интересными. Использовала в работе нетрадиционные формы и методы оздоровления детей.

Проводила совместно с родителями спортивные праздники и досуги. Тем самым стремилась прививать дошкольникам и их родителям здоровый образ жизни. Дети с большим удовольствием шли к ней на занятия. Для каждого ребенка она не просто источник информации, но и создатель положительного эмоционального настроения.

Мастерство инструктора по физической культуре - не счастливая случайность и не случайная находка, а систематический, кропотливый поиск и труд. Вера Григорьевна старалась быть для детей инструктором, советчиком и в первую очередь другом. И надеюсь, что ее воспитанники будут вспоминать о ней, как о добром друге. Многие ее выпускники дальше продолжают заниматься спортом, участвуют в соревнованиях и получают награды.



Любовь к спорту и здоровому образу жизни закладывается в семье и на занятиях физкультурой в детском саду. Личность инструктора играет большую роль в физкультурно-оздоровительной работе. Когда много отдаешь детям, много и получаешь от них.

А сколько было всего за эти годы интересного, плодотворного! Она никогда не искала спокойной и размеренной жизни, всегда была среди тех, кто стремился к новизне в своей работе, к

позитивным изменениям в работе детского сада. Работать рядом с Верой Григорьевной всегда было интересно, легко и трудно одновременно. Легко, потому что она человек слова: на него всецело можно было положиться. Трудно, потому что принципиальность и твердость Веры не имели границ.

В небольшом коллективе связь людей всегда прочнее, так как люди зависят друг от друга. Мы вместе выросли, у нас росли дети, было много общих проблем, мы старились рядом, у нас

женились сыновья и выходили замуж дочери, появлялись внуки. Было в жизни и немало горестных событий, справиться с которыми мы тоже помогали друг другу.

Вера Григорьевна человек большой доброты и огромной душевной щедрости, всегда одна из первых в тяжелую минуту оказывала действенную, незамедлительную помощь, моральную и физическую. И, конечно, среди соседей и жителей города у нее авторитет непререкаемый. Понятно, что просто так, сам по себе, он не приходит. Нельзя не уважать человека, у которого ясный ум, щедрое сердце и золотые руки.

Сегодня Вера Григорьевна, уже на заслуженном отдыхе, но она так же подтянута и стройна, так же неутомима в поисках форм и методов физкультурно-оздоровительной работы с подрастающим поколением, хотя уже седина блестит в ее волосах.

Мне удивительно легко было писать эту статью. Наверное, потому, что о хорошем и добром человеке писать и говорить всегда приятно.

О. МАЙДАРОВСКАЯ,
инструктор
по физкультуре
КГКП «Ясли-сад
«Дельфинчик».